栗州晚該

旅游快递

关山漂流 周六开漂邀您尝鲜

温度的一再升高,是不是让您有夏天已 至的感觉?

这样的时节,再没有比戏水更吸引久居都市的项目了。而种种戏水项目中,漂流足以让人欢乐一夏。周六,河南关山景区皮筏漂流正式开漂,别样的清凉是何滋味,来尝尝吧!

据悉,河南关山国家地质公园树木葱茏,鸟鸣深涧,每每夏季,景区内到处有潺潺清泉。这其中,尤以盘古河最为独特。盘古河中上游处于原生林带,人为污染少,更无工业污染,正因如此,盘古河水质好,且全程险而不惊,非常宜于旅游漂流。关山盘古河漂流目前已开发长度为3公里,起于三岔河,止于怡心潭,全部漂流活动都在高山峡谷中进行。人在舟中,船行浪上,优哉游哉,让人乐而忘返。

万仙山 优质服务赢得游人赞

六一刚刚过去,相信外出放松的宝贝们 还沉浸在假日畅游的喜悦中,来万仙山游 玩的游客更是全家总动员,共享美景与亲 情盛宴。

据来自郑州的刘先生一家介绍,万仙山景区不仅风景美不胜收,景区工作人员的服务更是优质贴心,从购票到游玩再到离开,他们一家都乐在其中。刘先生说,旅游途中赏美景固然重要,但赏景同时能收获愉悦心情,则显得更为重要,这一点,万仙山景区做到了。

作为国家 4A 级景区,万仙山景区知名 度越来越响亮,近几年在注重配套设施建设 的同时,更关注软性服务质量的提升。景区 定期为工作人员进行优质服务培训及专业 技能测评,为的就是给游客提供最贴心、最 温暖的服务,让游客开开心心出游,高高兴 兴回家。 书芝

九莲山 "发泄奥运会"免门票

6月23日,九莲山小西天公国将举办"首届奥林匹克运动会"。此会主旨"更俗、更山寨、更好玩",旨在让游人在疯玩中减轻压力,释放身心。据悉,运动会共设3项比赛——悲哀的中国男足、重生的110米栏、愤怒的射击,免费报名。每项有10名正式运动员和5位替补运动员们组成,正式参加比赛的运动员当天免门票。

经小西天公国奥委会特批,即日起正式 向社会征集小西天奥运会会徽、火炬、吉祥 物,同时招募运动员。每个设计项目获奖者 均可获得万元现金大奖。6月11~22日,小 西天公国奥运会还将进行虚拟圣火传递,只 要在规定时间内转发圣火传递微博,条件符 合要求者可获赠景区门票一张。 陈爽

旅游热线

黄河三峡:祭拜夫子 释放身心

亲水玩水、海陆空立体之旅,学子放松第一选择

感恩山水三峡游,祭拜夫子学业有成。当 前正值所有莘莘学子迎考的关键时期,高峡平 湖、大山大水的济源黄河三峡景区,成为了学 子们放松心情、调整心态的第一选择。

"飞"黄河,拜孔子,祈求学业有成、金榜题名。乘坐惊险刺激、安全舒适的跨黄河索道"飞"入洞天福地凤凰山,即可到达孔子周游时依龛就穴建立的学堂夫子堂,夫子堂为我国唯一在大河之遥、自然洞龛之中的孔子庙宇,每年此时,祈求学业有成的学子众多,香火非常的旺盛。

漂流在悬崖之上、穿越在溶洞之中—— 黄河三峡特有的大型岩洞漂流让漂流和天然 洞穴完美结合,定让您惊叹"原来漂流还可以这样漂"!来吧,到三峡乘游船游高峡平湖水上三峡,坐索道探洞天福地神秘玄天大溶洞,

耍悬崖上的岩洞漂流……来三峡亲水玩水、全方位海陆空立体之旅、释放身心吧!

景区电话:0391-6077888 6678888

网址:http://www.hhsx.com

快乐自驾: 郑州—黄河大桥—郑焦晋— 长济—济邵高速(往邵原方向)到王屋山站 下,至景区25公里。



中国最大最神秘的军事资源景区 距郑州近且刺激的高山峡谷漂流

探索军事秘洞 体验仙境漂流

秘洞原名空 军地下豫备军事 指挥所,被称为 "超级地下掩体 核战指挥中枢", 是上个世纪60 年代冷战时期停 建的可防原子弹 袭击的空军"大 三线"战备工程,

68698565 15036020518



20年间戒备森严,处于绝密状态。地面建筑依山傍水,隐蔽于红花绿树丛中;地下建筑包括指挥洞820、作战洞604、通信洞605和18栋军营,工程浩大,气势恢宏,是高级别的军事指挥机关所在地。一体的工作、生活、娱乐设施,让这里堪称"世外桃源,洞内金銮殿"。冷战结束后,中苏关系缓和,秘洞终于完成历史使命。没有文字记载,只是凭老兵的回忆,秘洞还有很多秘密没有揭开,秘洞景区诚邀军事爱好者前来探秘。

秘洞军事漂流距密洞景区距离仅3公里,漂流全程6公里,河道落差达188米,是目前河南省内已知的落差最大的漂流项目。河道两崖山色秀丽,九曲十八弯,沿途危崖夹峙、树木葱葱,河床地势险峻陡峭,掩映在青山翠竹之间,乘坐皮艇在清碧的水中顺流而漂,忽缓忽急,既可饱览两岸原始自然风光,又能感受刺激体会拼搏,独具特色,其乐无穷。随着天气的炎热,离开城市,探索军事秘洞,体验军事漂流会是您释放激情,回归自然的不悔选择。

清凉热线:0375-5629999 秘电:0375-5606000 地址:平顶山鲁山县四棵树乡

行车路线:郑尧高速下汤站下18公里即到

尧山大峡谷 全家漂流总动员

刺激好玩的尧山大峡谷漂流,一直备受年轻人的青睐。因为在这里,可以让我们忘却城市的喧嚣、远离令人烦闷的钢筋大楼,尽情挥洒快乐。

作为距郑州近、交通方便、好玩刺激的漂流景区,尧山大峡谷漂流2011年深受游客追捧,整个漂流季,每天都接待游客1.7万人次,当之无愧是河南漂流的龙头景区。漂流全程长9公里,落差150米,河水清澈,水流量大,过程刺激,让男士一路欢笑,女士一路尖叫,真正做到有惊无险。河道时宽时窄,最宽处达85米,最窄处只有5米,既有急流险滩,又有平湖深潭,是漂流的极品河段。附近20公里内旅游景点颇多,漂流之余还可瞻仰世界第一大佛、登尧山及体验龙潭峡,还可以到森海湾去冲浪,"游山玩水"乐趣说的就是这里。

值得一提的是,尧山大峡谷漂流今年还专为1.4米以下小朋友设立儿童漂流站点。这一漂流道河段虽平缓、落差小,但又不失乐趣,漂流之余还可免费乘车从上码头到儿童漂码头。

景区咨询:0375-5786666

电信咨询电话: 0371-60383841 60383842

自驾线路:郑尧高速-景区(2小时直达)



